



河南省民族运动会回顾

开栏的话

第八届河南省少数民族传统体育运动会,将于2018年9月6日至10日在郑州市举行...

第一届河南省民族运动会

第一届河南省少数民族传统体育运动会,于1982年5月至6月分两阶段分别在南阳市和郑州市举行...

1982年5月10日至16日,第一届河南省民族运动会第一阶段武术表演赛在南阳市举行...

1982年6月4日至8日在郑州市举行。该项比赛为个人赛,分为52、62、68和74四个公斤级别...

第一届河南省民族运动会经过两个阶段的比拼,共选拔出5位武术项目运动员和4位中国式摔跤项目运动员...

本报记者 陈凯

足协杯半决赛时间敲定

本报(记者 刘超峰)昨天,2018赛季足协杯半决赛两回合比赛时间确定。山东鲁能将在8月21日和9月25日先后主场对阵大连一方...

足协杯半决赛是主客场两回合的比赛,按照赛程安排,8月18日,鲁能客场挑战贵州...

大连一方同样面临不小的考验,8月18日,大连主场对阵建业,8月25日,大连客场挑战重庆...

国安和富力的对决,国安先主后客,但他们的赛程更有优势。反观富力,8月18日主场对阵亚泰...

此次培训班由河南省新闻出版广电局主办,邀请到业内实战经验丰富的各路大咖...

省运会省辖市县组围棋赛 郑州队全胜夺公开组桂冠

本报(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,在周口结束的河南省第十三届运动会社会组、省辖市省直管县(市)组围棋比赛中,郑州队表现抢眼...

本次比赛设老年组(个人赛)、公开组(团体赛)两个小项,为期4天,共有来自全省25个省辖市、省直管县的45支代表队、201人(含领队教练)参赛...

健身气功新功法 交流赛开赛

本报(记者 陈凯)昨天上午,“体彩杯”2018年郑州市健身气功新功法展示交流赛,在郑州市武中缘武术馆开赛...

本次比赛由郑州市健身气功协会主办,郑州市武中缘武术馆承办。比赛设有国家体育总局推广的导引养生功十二法、大舞和霸王鞭等三种健身气功新功法...

0:5 建业主场遭遇惨败

本报(记者 刘超峰)想到会输,没想到会输得这样惨,单场丢5球也创造了建业进入中超之后的纪录。昨天晚上,在中超第18轮比赛中,主场作战的建业队挑战卫冕冠军广州恒大...

本场比赛,建业队由于外援卡兰加停赛,里卡多顶替其出现在首发阵容,与伊沃和巴索戈形成前场攻击三叉戟,后防线则由队长顾操领衔国产后防线...

先,建业队再次逃过一劫。第29分钟,苦苦支撑的建业队终于被对手敲开大门,塔里斯卡禁区外一脚天外飞仙的进球,帮助恒大队以1:0领先。

易地再战,急于扳平的建业队加强进攻,造成后防线门户大开。第57分钟,郜林反越位单刀赴会轻松打进第二球...

拉特又妙传给及时跟上的郜林,后者轻松打进本场比赛的第二球,最终客场作战的恒大队以5:0血洗建业,让主场作战的中原子弟兵遭遇历史性惨败。

本周末,建业将做客大连挑战保级对手大连一方,这又是场不折不扣的硬仗。之后建业将继续做客挑战上海上港...



“血洗”建业这一战,郑州小伙子郜林梅开二度,这是昨晚中原球迷的唯一安慰。 本报记者 李焱 摄

强者恒强

——中超第18轮综述

昨天晚上,中超结束第18轮的强强争夺。继前一天北京国安大胜之后,昨天,山东鲁能、上海上港、广州恒大等纷纷走强,均以大比分击败各自对手...

大连一方做客工人体育场面对北京国安,最终,北京国安以5:2战胜大连一方,联赛17轮保持不败,国安的巴坎布梅开二度...

上港以3:1击败广州富力,武磊继续有上佳表现,独自打进两球梅开二度,吕文君锦上添花,最终上港3:1击败富力...

场的山东鲁能主场对阵河北华夏幸福,佩莱第5分钟闪击,姜至鹏第36分钟扳平,佩莱第49分钟梅开二度。塔尔德利第63分钟点球破门,鲁能最终3:1取胜...

第四场“天津德比”中,泰达无论从士气还是人员上,都要明显好于权健,甚至在这场比赛的准备时间上都比权健充足许多...

亚泰继续着强势反弹,逆转击败北京人和。上半场,穆坎乔射门取得梦幻开局,随后亚泰连扳两球,周大地和伊哈洛破门...

本报记者 刘超峰

河南音乐“文华奖”“金钟奖”开评

本报(记者 秦华)记者昨日从省文化厅获悉,为提高河南省音乐艺术水平,推出优秀音乐艺术人才,助力河南出彩,省文化厅、省文联、省教育厅联合举办的第七届河南省专业声乐器乐大赛“文华奖”暨第四届河南音乐“金钟奖”评选活动正式启动...

全省专业艺术表演团体中从事声乐、器乐的专业演员和演奏员,省内高等学校从事声乐、器乐教学和学习的教师和在读研究生(含博

士生、硕士生),均可报名参加。参赛作品要求主题思想健康向上,反映当代现实生活,提倡演唱演奏新创作,总时长不得超过6分钟。

本届大赛声乐、器乐比赛同时进行,分院团组、高校组分别进行比赛。声乐类设美声组、民族组和流行音乐组三个组别进行比赛;器乐类分西洋器乐、民族器乐、河南地方戏主奏乐器三个组别进行比赛...

赛由各省辖市文广新局会同音乐家协会共同组织选拔,省直管县(市)文广新局会同音乐家协会共同组织选拔,省直艺术团和省属有关高校自行组织选拔,按分配名额统一报名,直接进入复赛。决赛时评委现场打分,最终评出声乐类三种唱法的河南文华奖、金钟奖声乐演唱一、二、三等奖;西洋器乐、民族器乐、河南地方戏主奏乐器等器乐类河南文华奖、金钟奖器乐演奏一、二、三等奖。

业界大咖助力我省电视剧创作

本报(记者 秦华)“2018年河南省繁荣电视剧创作与审查管理培训会议”近日在郑州召开。冯小宁、吴毅、董小乐等全国知名电视剧业界大咖前来授课,来自省广播电视总台和影视制作集团的业务骨干,由宣传文化战线、高校、影视协会、评论学会等省内名家教授组成的电视剧审查专家,来自民族、军史、党史等相关单位的电视剧特约审查专家及来自全省电视剧和电视动画制作企业负责人等共计150余人参加培训...

版广电局主办,邀请到业内实战经验丰富的各路大咖:《红河谷》《黄河绝恋》《紫日》《嘎达梅林》的导演冯小宁,《士兵突击》《我的团长我的团》《王大花的革命生涯》《美好生活》的制片人吴毅,《利刃出击》《一路格桑花》《刀锋》《热带风暴》的编剧董小乐。他们通过案例分析,围绕电视剧选题策划及创作、编导技巧、项目运作及制作等内容深入浅出地授课。他们生动感人的分享,令参训人员受益匪浅。

会上还通过现场交流互动的形式,直接问计于全国一流编剧、导演、制片人等,专家现场为大家答疑解惑。最后的座谈会上,来自电视剧和电视动画的制作、发行、后期等不同专长的负责人围绕“争做出彩中原人”,结合各自工作实际畅所欲言,为推动我省电视剧创作生产再上新台阶积极建言献策。

会议还对2015-2017年度电视剧、电视动画制作行业13家先进单位和25部优秀作品进行了表彰。此外,重点项目承担单位还共同发起,联合成立了“河南省电视剧行业联盟”,有志之士可踊跃参加。

《阿尔法:狼伴归途》定档



本报(记者 秦华)史前冒险巨制《阿尔法:狼伴归途》昨日正式定档9月7日,同时发布“日行”“夜奔”两款全新海报,以及“狼来了”版预告片。此三款重磅物料不仅展现男主科达和“狼主角”阿尔法的不凡冒险,还为观众打开一扇通往两万年前的远古世界。

“狼来了”版预告片甫一开场便为观众再现了荒野世界的壮美与凶险,穿梭于广袤草原的部落小队,独行在冰原上的少年科达带领观众融入两万年前的彼时人类远不是现在站在食物链顶端的高端群体,弱肉强食的生存法则主宰万物。预告片中科达和同伴们围坐在篝火旁,突然间一位同伴被野兽攻击、掠食,大冰期的凶险世界可见一斑。而科达与阿尔法也经历了相识、相知、相伴的过程,在杀机四伏的荒野中走上征程。

该片由阿尔伯特·休斯(《艾利之书》)执导,柯蒂·斯密特-麦菲(《X战警:天启》)、蕾奥娜·维埃拉(《小镇怪客托马斯》)、娜塔莎·迈克尔兹(《地牢围攻2》)等担纲主演,将于9月7日,以2D、3D、中国巨幕3D、IMAX 3D制式上映。

强强对话 巅峰对决

——亚运会五大看点

新华社记者 林德韧

看点四:哪些新人崭露头角?

挑战,同时也意味着希望,在亚运会比赛重压之下发挥稳定的年轻选手将成为中国竞技体育未来的主心骨。

乒乓球、射击等项目,中国队都是“小鬼当家”,除了成名已久的樊振东、朱雨玲、杨皓然等中生代运动员之外,王楚钦、孙颖莎、赵若竹等实力派新人也希望通过亚运赛场证明自己。

对手方面,无论是2020年奥运会的东道主日本队还是韩国、哈萨克斯坦等其他强队,都拥有着颇为深厚的人才储备,哪些新星将崭露头角将成为本届大赛值得持续关注的焦点。

看点五:新项目表现如何?

在亚运会上,东京奥运会比赛项目滑板、棒球、攀岩、空手道都将展开角逐。从某种程度上来看,亚运会是奥运会的“前哨”,这些项目在亚运会上的表现将成为两年后东京奥运会筹办、举办过程中的重要参考。

在空手道、攀岩等项目上,中国队具备一定的实力,在亚运会上积累的经验也将为未来两年的奥运备战提供基础。

在三人篮球等新设小项上,中国队也都把冲击金牌作为目标。

除正式比赛外,亚运会上设立的表演项目——电子竞技在赛前也受到了多方关注。虽然不是正式比赛项目,但中国选手在电竞赛场上的表现也被广为期待。

看点二:“三大球”触底反弹?

在仁川亚运会上,中国“三大球”项目的6支队伍寸金未入,成为本届赛后体育迷们热议的话题。

在那之后,处在体育改革大背景下的足球、篮球和排球都有了一定的进步。虽然中国女排二队输掉了仁川亚运会女排决赛,但全主力的中国女排却在两年后的里约奥运会上大放异彩,一举夺下奥运冠军。此番朱婷等名将悉数来到亚运赛场,中国女排的目标只有金牌。

看点三:传统项目应对挑战

随着亚洲各国和地区对体育的投入不断加大,队伍的实力和水平也都在逐渐提高,中国队的一些传统强项也将在亚运会上受到越来越多的挑战。

在乒乓球项目上,中国队派出了一套年轻队员担纲的阵容,最大劲敌日本队更是派出了一支二线队伍参赛。年轻小将们能否扛住大赛

看点一:谁是亚洲“速度之王”?

男子百米,一直是奥运会、亚运会这样的综合性运动会上最大的看点之一。在雅加达,一场关于速度的竞争即将上演。

说到“亚洲速度”,就不得不提到卡塔尔选手奥古诺德。在仁川亚运会上,他以9秒93的成绩一举刷新亚洲男子百米纪录,将亚洲短跑的整体水平提升了一个档次。此后他又在2015年武汉田径世锦赛上以9秒91再次刷新纪录。

在仁川亚运会收获银牌的“中国飞人”苏炳添凭借着不断的进步逐渐逼近了这个亚洲速度极限,他近期两度跑出平亚洲纪录的成绩,距离破纪录只剩下了一层窗户纸。

除苏炳添外,谢震业也具备在100米、200米项目上争金夺银的实力。这一项目高手云集,无论是实力均衡的日本,还是拥有归化队员的西亚各国,都将给中国队带来挑战。

在男子4x100米接力上,亚运会卫冕冠军、2015年田径世锦赛亚军中国队与里约奥运会亚军日本队之间的碰撞将成为焦点。在“亚洲速度”的比拼中,又一段历史即将被书写。

在游泳赛场上,中国游泳的领军人物孙杨将带领中国游泳队出征,面对日本队、韩国队等劲敌,泳池里也势必有一番火星四溅的对决。